

逾50位港姐齊集慧妍雅集晚會

陳法蓉撐「LOONG 9」
夠潮夠特別

◆超過50位前港姐16日晚出席「慧妍雅集42周年慈善晚會」。

◆趙雅芝偕同丈夫黃錦燊亮相。



首次參與慧妍活動。
周吉佩與太太黃彥欣



◆慧妍會長李潔瑩與丈夫黎諾懿一同出席。

扮梁朝偉《金手指》角色
王祖藍有信心「神還原」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由「福祿壽」阮兆祥、李思捷、王祖藍主持的扮嘢真人Show《福祿壽訓練學院》將接棒《中年好聲音2》強勢推出，節目採用淘汰賽制，集齊緊張、殘酷、吸核一身，郭珮文及陳懿德則擔任「扮工作室助理」。

經過超過半年招募，製作組最終在數百名海選參賽者中，精挑細選最終極別具扮嘢潛能的入圍者接受「福祿壽」3子悉心調教，爭奪成為扮嘢接班人。為增強

◆祖藍坐定定繕頭套。



◆不止髮型及造型，祖藍連偉仔的表情都到位。

花半小時以上粘頭套

在製作組公開3人的2.0造型宣傳照中，照片所見，其中祖藍的「《金手指》版梁朝偉」除了髮型及造型抄到足，祖藍更神還原了偉仔片中其中一個經典表情。由於祖藍在2014年曾扮梁朝偉獻唱《你是如此難以忘記》，當時祖藍在MV中的「電眼」令人一眼難忘，除了真的極似偉仔之餘，又多了一份詼諧感，相當爆笑，不過祖藍有感自己「老了十年」，故提議扮演電影《金手指》中的梁朝偉，並笑言：「這個有信心一點，希望大家不要拆台啦。」另外，祖藍扮鍾景輝造型亦同樣費時，要坐定定超過半個小時粘頭套。

◆JC稱音樂就是她治療自己的方法。

香港文匯報訊（記者 達里）朱玲玲、鄭文雅、趙雅芝、陳法蓉、楊思琦、莊思明等超過50位前港姐16日晚出席「慧妍雅集42周年慈善晚會」，會長李潔瑩透露慈善晚會獲得7個贊助商單位鼎力支持，令善款目標順利達標，可以幫到更多有需要人士。近日男團名稱「LOONG 9」成為網上熱話，發音跟陳法蓉飾演的經典電影角色「龍九」撞名，正牌「龍九」陳法蓉坦言都有留意網民的創意片段，更笑到肚攣，並認為其實「LOONG 9」之名夠特別。

選秀節目《亞洲超星團》日前順利選出9位成員出道，男團名稱更改為

「LOONG 9」，被網友熱議與陳法蓉飾演的經典電影角色「龍九」撞名。陳法蓉笑道：「都幾開心，坦白講『龍九』的電影多數在農曆年才會重播，當晚《亞洲超星團》公布LOONG 9時我也不知是什麼意思，因為好朋友洪欣的兒子張鎬濂有份參加，我有幫他打氣和拉票，其實TVB都有邀請過我做其中一集的小評判，不過我怕被人話不公平有偏私，所以沒有做到。」陳法蓉表示

「LOONG」其實是潮語，現在龍年也沒有人講 Dragon Year，說：「團名是龍年9個人的意思，我覺得都幾特別，但網民好有創意，整了好多片出來，我看完都笑到肚子痛。我真的不介意，還會分享給朋友一齊看。」

陳法蓉與TVB勘拍劇

至於正牌「龍九」會否再出現在大銀幕，陳法蓉說：「真的不知道，但有跟TVB傾新劇，監製是鍾澍佳。（接演《新聞女王2》？）剛剛開始談，佳導沒有講是什麼劇，其實只要故事角色好，我都樂意演出。」至於洪欣兒子張鎬濂未能成團出道，陳法蓉說：「見他宣布當刻真的好緊張，我都明白參加比賽是好想贏，但我覺得他應該享受過程，他賺到的經驗已經很多，甚至Rain也讚過他好多次。在香港做藝人可以有多方面發展，支持他做多些嘗試。」

周吉佩（吉吉）16日晚擔任表演嘉賓，太太黃彥欣當年與李潔瑩同屆選港姐後成為好友，吉吉與太太都高興首次參與慧妍活動，太太表示雖未有加入慧妍雅集，但有興趣參與慈善活動和其他會務工作。問到太太有沒有興趣重返幕前，她笑稱只要推老公出來就足夠，因她要照顧家庭和小朋友。而吉吉就透露稍後會與「聲夢」學員拍攝音樂遊戲節目，他希望有機會再拍旅遊節目，表示自己不怕捱苦，很想參與像《無窮之路》系列的旅程，增加自己的人生



體驗。

穿上海格貼身晚裝的莊思明帶同孿生姐姐莊思華一起出席，她笑言為穿上好看裙跑了10步，擔心穿上身後效果不佳。

莊思明籌備婚事8年

已回歸《愛·回家》劇組大家庭的莊思明，與男友楊明沒有對手戲，她表示可能角色上沒有交集，但其實他們也不介意有對手戲。莊思明表示與楊明在第一輯《愛·回家》結緣，她說：「當時他經常約我吃飯，見他很有誠意，我又有時間就答應。（《愛·回家》是定情劇？）都可以算是。」至於與楊明何時結婚，莊思明笑言每年都回答會盡快，今年只剩8個月不知能否趕及年內結婚，因為不少朋友都花長時間籌備婚禮。

問她喜歡簡約婚禮還是大排筵席，莊思明說：「我們兩個都喜歡熱鬧，始終是人生大事，當然

想家人、最好的朋友都能夠參與，婚禮我籌備了8年，一定會好完美，大家相信我。」



◆方力申一向為公益不遺餘力。

發表3年內結婚論

方力申竟被母責罵

香港文匯報訊（記者 子棠）方力申（小方）、林芊妤、尹光及黃金寶17日早以「愛心之星」身份出席「博愛單車百萬行2024」，大會更邀得香港保安局局長鄧炳強、中央政府駐港聯絡辦公室副部長李功勵擔任起步禮主禮嘉賓。今年已是第2年擔任大使的小方一向為公益不遺餘力，並且不論海陸空的慈善活動都參與過！為了行善，小方近年已多次挑戰上山下海，他表示早於十年前更試過挑戰笨豬跳為地震災

區籌款，又試過由教練揹着玩滑翔傘，不過說到會否正式跟導師學，他就表示不會，以免家人擔心。雖然運動量充足，但講到體重，小方直言不跌反升，因農曆新年期間獲朋友送贈十底糕，飽嘗了口福，但體重也難免隨着上升，並且經研究下，發覺做多少運動都沒用，必須要控制飲食。曾發表3年內要結婚的小方是否正積極修身及儲老婆本？怎料他稱隨即被媽媽罵，責怪他這些話與其講出來，倒不如付諸行動！那麼女友有何意見？小方稱女友應知道他是亂講，所以沒有反應，但隨即補充自言每次拍拖都很認真，至於將來如何就順其自然。

JC陳詠桐出道8年首開個唱



香港文匯報訊（記者 子棠）出道8年的JC陳詠桐迎來首個個人演唱會，16日晚為一連兩場《Glow Up》演唱會開鑼。JC除了自彈自唱，亦因為媽媽喜歡陳百強，她特別把《漣漪》結合《情在心中》送給媽媽，還翻唱了杜德偉的《無心傷害》，鼓勵大家即使在愛情路上跌倒，其實也是很平常。

她自言音樂就是治療自己的方法，也是治療樂迷情傷的最佳藥方，應把過去都埋葬掉，逐步拾回自己，用力地唱，因為能在情愛深淵救贖自己的，就只有自己：「水滴石穿，當第10,001滴水把石滴穿的時候，其實之前的10,000滴水也很重要；沒有之前一直累積的經驗和選擇，怎會有今天的這個我出現？我們無需要執著於這些決定的對與錯，因為對錯也無從得知，相信現在這個選擇是最好的，那就好了。希望大家也可以記住，黑夜再黑也好，光最終也會出現，就好像殭屍一樣，我們不需要跟殭屍力拚，只要等到日出，噩夢自然消散；我也曾遇過很多以為擰不過去的日子，但最後也是捱過了。」JC感恩這些經歷，讓自己成長，成就了今天的自己。